[IpoBepKka gomallHero
3agaHunA

1.0nepartop, MO3BONAWLWNIA BBOAUTb
[JaHHble B MporpamMmMy c KnaBuaTtypbl?

2.0nepatop, No3BONAKLLNNA BbIBECTU Ha
9KpaH pe3ynbraT paboThkl NporpamMmbl?

3.0nepatop, OMNUCbIBaAOLLNU
nepemMeHHble B nporpamme?



Tema ypoka:

[lporpammmpoBaHmE LIMKIOB C
3agaHHbLIM YCITOBUEM
NpoaoSKEHN padoThbl



3agaHune 1

He NOoJib3yACb onepauweﬁ AerieHusA, nonyynTtb 4YaCTHOEe q U oCTa1
r oT AesieHus uerioro 4Yumcria x Ha uesioe 4HACJrioy.

program n_14;

varx, y, q, r: integer;

begin

writeln ('HacTHoe n ocTaTok'); write ('BBeante genumoe x>>');
readln (x);

write ('BBegute genutenb y>>');

read (y);

r:=x;

q:=0;

while r>=y do

begin

r=r-y;

q:=9+1

end;

writeln ('HacTHoe g=', q); writeln (‘OcTaTtok r=', r)
end.
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Konen




3agaHue 2

OpraHusyinTte BBOA LiefbIX YACern U NOACYET KONnMyecTBa BBeAEHHbIX NONTOXUTENbHbIX U
oTpuuaTenbHbIX Yncen. BBopA [OMKeH OCyLEeCcTBNATLCA A0 TeX Nop, NokKa He 6yaeT
BBeAEH HOMb

program n_18;

var n, k1, k2: integer; @“W"; )
begin Cumcox ganumx
k13=0; n kil k2 - uen
k2:=0;

writeln (‘BBegute uenble yncna>>');

read (n);

while n<>0 do

begin

if n>0 then k1:=k1+1; '

if n<0 then k2:=k2+1; il o=kl 4]

read (n);

end; k2:=k2+1

writeln ('BBegeHo:');
writeln (‘monoXxuntenbHbIX — ', k1);
writeln (‘oTpuuaTtenbHbIX — ', k2) T

end. Chonen >




[lomaluHee 3agaHue

3anucu B TeTpaaun.



